

『Kマスター社会科学』(KU23011)

訂正表

2023年03月30日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 85	上から3つ目の◇	誤	オランダ	2023/03/30 訂正
		正	オランダ	
P. 307	下から2つ目の◇	誤	利用者負担は、費用の1割(一定以上の所得者は2割)で、1割を引いた	2023/03/30 訂正
		正	利用者負担は、費用の1割(一定以上の所得者は2割 または3割)で、 その利用者負担 を引いた	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。